SLOVNÉ ÚLOHY O ZVIERATKÁCH
[image: image1.wmf]
1. Bača mal 183 oviec. Priviezol 5 krát viac oviec. Predal

           15 krát menej ako priviezol. 2 ovce zahynuli. Koľko oviec

            zostalo? 

2. V útulku bolo 251 psov, majiteľom vrátili 156 psov a 48 psov si vzali iní ľudia. Koľko psov zostalo v útulku ?
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V ZOO majú 12 opíc. Slonov je 4-krát menej ako opíc. Papagájov 20-krát viac ako slonov.  Tigrov 3-krát menej ako opíc a zvyšok sú pumy. Koľko je týchto zvierat spolu ?

4. V roku 2007 v  Zoo bolo: 5 druhov opíc po 3 kusy, 4 druhy korytnačiek po 8 kusov, 
            5 druhov  papagájov po 5 kusov. Koľko kusov bolo spolu opíc, korytnačiek
            a papagájov? Koľko zvierat bolo v Zoo v 2008 ak pribudlo toľko ako je polovica
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Na  čistinke sa páslo 18 kusov zveri. Koľko bolo mláďat keď jeleňov boli 3 kusy a sŕn bolo 3-krát viac ako jeleňov ?
